
   

 

Orlane: Jaro je tady. Připravte svou pokožku a 
zabojujte s celulitidou – dokud je čas 

Kdy si začnete všímat, že se vám přes zimu na stehnech usadila celulitida? Pokud je to týden před 
dovolenou, rozhodně stav své pomerančové kůže nezměníte. A nezbyde vám než se po pláži 
promenovat v pareu. Pokud si dáte čas a budete se na léto pečlivě připravovat, budete na pláži zářit. 

Vyzkoušejte přípravek Chronosvelt od Orlane.  

Patříte i vy k lidem se sedavým zaměstnáním? Pak vsaďte na inovativní péči, která bojuje s celulitidou po 
celých 24 hodin denně, a to díky postupnému uvolňování aktivních látek. Těšte se ze své postavy, která je 
den za dnem štíhlejší! Navíc se vám na stehnech a blízkých partiích nebude tvořit pomerančová kůže. 
Omládněte díky pečlivě nakalibrovanému a vámi zvolenému přípravku, který pracuje za vás – a jeho 
výsledkem je pak hladká pokožka bez jediného dolíčku.  
 
Celulitida je kosmetický problém způsobený změnami v podkožní tukové tkáni, zapříčiněnými stárnutím 
organismu. Nejčastěji ji najdete na stehnech, hýždích a bocích. Jaké faktory hrají roli v tom, jestli se u vás 
objeví výrazně, nebo jen na několika místech? Na vině je kombinace genetických faktorů, hormonálních 
změn, nedostatek pohybu a také špatně zvolená strava s přebytkem cukru. Svou roli hraje i nedostatek 
v pitném režimu, tedy dehydratace organismu.  
 
Pokud chcete v plavkách, kraťasech nebo sukních vypadat skvěle, vyzkoušejte:  
 
Orlane Body Chronosvelt – 150 ml/1399 Kč 
Chronosvelt zeštíhlující péče na celulitidu se stane vaším ideálním spojencem v boji proti celulitidě, 
zapříčiněné sedavým způsobem života, nezdravou stravou, hormonálními změnami nebo věkem. Díky 
pozvolnému uvolňování aktivních látek účinkuje po celých 24 hodin denně. Je určena ke každodennímu 

používání. Každý den bude vaše postava viditelně pevnější a štíhlejší. 

Foto ke stažení zde: https://www.uschovna.cz/zasilka/RVG8X8PNTEVFPZC9-KCB/ 

Více na orlanecz.com, kde najdete i e-shop. Vybrané přípravky značky Orlane zakoupíte v síti 
parfumerií Marionnaud a v online lékárně Dr.Max. Další partnery najdete na orlanecz.com. Produkty 
také můžete zakoupit v Institutu Orlane Praha, orlaneinstitut.cz. 

Další informace hledejte na www.orlanecz.com 
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